

# ПЕРВЫЕ РЕПЕТИЦИИ

После продолжительных гастролей в Ленинграде, Киеве, Чернигове, Виннице и Смоленске вернулся в Красноярск коллектив краевого драматического театра имени А. С. Пушкина.

Недавно состоялся сбор труппы. Директор театра Л. Б. Левантовский представил артистам нового главного режиссера Ольгерта Фолковича Дункерса, окончившего Ленинградский театральный институт.

Коллектив театра пополнился новыми молодыми актерами. Сейчас труппа приступила к репетициям. Готовятся два спектакля: инсценировка широко известного романа Доры Павловой «Совесть» (режиссер Дункерс) и «Юность отцов» Б. Горбатова. Последний из них явится премьерой этого сезона. Ставит его молодой режиссер, выпускница Ленинградского театрального института А. Г. Корепанова. Оба спектакля оформляет художник Л. Е. Лейзерук.

В первой половине октября театр откроет свой новый сезон.

**И. ЛАЗАРЕВ.**

КРАСНОЯРСКИЙ РАЙОН

СЕН 1952